
 

 

 

 

  

 

 

 卒業後の進路に関する理解を深めることができるよう全学部の保護者の方を対象（参加希望制）に、昨年度

まで、「進路懇談会」という名称で実施させていただきました。なかなか懇談の時間を設けることが難しく、

今年度より「保護者進路学習会」という名称にさせていただきます。 

 今年度の日時・内容をお知らせします。 

日時 内容 担当講師 

7月 15日(金)10:00～11:30 特別支援学校卒業後の進路・ 

実習について 

本校進路専任 

9月 20日(火)10:00～11:00 移動支援・ 

基幹相談支援センターについて 

港南区基幹相談支援センター 

10月 17日(月)10:00～11:00 横浜市後見的支援制度について 旭区障害者後見的支援室絆 

12月 16日(金)10:00～11:30 成年後見制度について 横浜生活あんしんセンター 

2月  6日(月)10:00～11:30 障害基礎年金について 日本年金機構 

なお、実施日時や内容等については、今後、多少の変更がある場合があります。また、新型コロナウイルス

の感染状況や講師の事情等により延期又は中止となる場合がありますので、ご理解をお願いします。 

詳細につきましては、実施日が近くなりましたら別紙にてお知らせします。 

 

ご入学・ご進級おめでとうございます 

 

今年度の懇談会は、昨年度のアンケートより希望のありました性教育について、皆さんと考えたいと思い

ます。養護教諭のご経験もある先生を講師としてお招きし、お互いの悩みを相談できるような場にできれば

と思っております。 

日時 内容 担当講師 

1月 17日（火）10:00～11:30 性教育について 横浜市性教育研究会副会長 

坂本由紀江氏 

なお、進路学習会と同様、変更になる場合があります。詳細につきましては、実施日が近くなりましたら別

紙にてお知らせします。 

ご入学・ご進級おめでとうございます 

 

今年度の夏季施設見学は、昨今の新型コロナウイルス感染症の状況を鑑み、中止とさせていただきました。

ご了承ください。 

学・ご進級おめでとうございます 

 

 

 

 

進路、地域支援・連携、PTAだより 

かけはし №２ 
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〇令和４年度のＰＴＡ定期総会[紙面総会]が、４月２２日（金）～４月２７日（水）にＣОＣООにて回答をしていただく形

で行われました。紙面でお知らせの通り全ての議案について成立し、今年度の活動が本格的にスタートできる運び

となりました。ご協力ありがとうございました。また、定期総会における【第 6号議案】の規約改正の承認を受け、

改正後のＰＴＡ規約を配布いたしました。保存のうえ、今後のＰＴＡ活動にお役立てください。 

〇準備が整い次第、令和４年度のＰＴＡ会費の集金を行いたいと思います。現金にての集金となります。ご協力よろしく

お願いします。今年度も、集金用の封筒を高等部生徒が職業の時間に作ってくれました。 

〇４月２３日（日）に、オンラインで役員会が開かれました。昨年度に引き続き、保護者向けと子どもたち向けの企画を一

つずつ検討しています。先日、企画について皆さんにアンケートを募らせていただき、多くのアイディアをいただきまし

た。参考にしながら、今年度の企画を具体化していきたいと思います。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

〇５月２３日（月）に、「横浜市ＰＴＡ連絡協議会 特別支援学校部会」【市Ｐ連 特支部会】の総会が、二つ橋高等特別

支援学校で行われます。これには小学部 4年生の保護者の方が参加される予定です。 

〇今年度も、【市Ｐ連 特支部会】を通して、「横浜市教育委員会」への要望書の提出が行われる見込みです。現在、役

員の方が、昨年度皆さんから募ったご意見を取りまとめたものを土台に文案を検討しています。 

 

 

自立支援協議会とは、障害者総合支援法第８９条の３の規定に基づき、障害のある人が地域で安心して暮ら

すために必要な支援体制を整備するための「ネットワークを作る」「情報の共有をする」「課題解決に向けた協

働をする」場です。区保健福祉センター、基幹相談支援センター、精神障害者生活支援センターの 3機関を中

心に、区社会福祉協議会、地域ケアプラザ、就労支援機関、区医師会、公立小・中学校及び特別支援学校、相

談支援事業者及び障害福祉サービス提供事業者、当事者及びその家族など、様々な人が協働しています。 

 この時期、代表者会議や全体会が開催され、自立支援協議会の目的や一年間の各部会の計画等が確認されて

います。今後、参加した会議の様子をお知らせします。保護者や当事者が参加できる活動もありますので

COCOO配信でお知らせします。 

 

ＰＴＡ 

 

 

 令和 4年第 1回が 5月 16日（月）にありました。第 2回は、6月 17日（金）

１０：３０～そよかぜの家 3階で行います。「安心防災帳～障害者の災害対策チェッ

クキット～」を皆さんでやってみます。はさみをお持ちください。第 1 回の様子に

ついては、かけはし 3号でお知らせします。 

 

「戸塚区障害福祉マップ」は、18 歳以上の方が利用できる事業所についてまとめたマップです。戸塚区の地図に、 

事業所の場所が掲載されていて、事業名、主たる障害種別、所在地や連絡先が表になってわかりやすく情報がまとまっ

ています。戸塚区自立支援協議会の HP からダウウンロードできます。18 歳以上の方向けの事業所が中心ですが、学

齢期でも利用できる事業所もありますので、ぜひ、ご覧ください。 

自立支援協議会 

戸塚区自立支援協議会 福祉マップ 

PTA 

港南区自立支援協議会 サンフラワーあったかいね（重症心身障害児者家族会） 


